

REABILITAREA STRUCTURALĂ ȘI REPARAȚII CAPITALE LA COLEGIUL NAȚIONAL „BETHLEN GÁBOR” -AB-II-M-A-00171- DIN AIUD, JUD. ALBA

Municipiul Aiud a finalizat la data de 30.06.2016 implementarea proiectului Reabilitarea structurală și reparații capitale la Colegiul Național „Bethlen Gábor” -AB-II-M-A-00171- din Aiud, Jud. Alba”, finanțat prin Programul Operațional Regional, Axă Prioritară 3 - Îmbunătățirea Infrastructurii Sociale, Domeniul major de intervenție 3.4 - Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă.

Valoarea totală a proiectului este de 17.913.671,18 lei, din care 12.313.332,00 lei reprezintă finanțare nerambursabilă.

Programul Operațional Regional este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect.

Proiectul a urmărit îmbunătățirea calității infrastructurii de educație și asigurarea unui proces educațional la standarde europene prin modernizarea Colegiului Național „Bethlen Gábor” din Aiud, unitate de învățământ cu predare în limba maghiară și unul dintre cele mai reprezentative colegii din Transilvania, în care învață un număr de 642 elevi.

Lucrările au constat în refacerea instalației electrice, termice, de gaze naturale și de apă - canal, lucrări de arhitectură, finisaje interioare și exterioare, amenajare curte interioară, respectiv dotarea a 23 săli de clasă cu echipamente IT și alte 10 săli de clasă și laboratoare cu echipamente moderne.

Data publicării: 30 iunie 2016



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională

Date contact beneficiar - Unitatea Administrativ - Teritorială Municipiul Aiud - Aiud, str. Cuză Vodă nr. 1, cod poștal 515200, județul Alba

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.